

Работа на результат



Содействие во всём 😊 стр. 8



Мужская мудрость и женское терпение

😊 стр. 9



P//3bl

Инна Шестухина:

«Самый верный способ достичь высоких результатов в работе – искренне любить своё дело»

о стр. **6-7**



■ на полях района



Механизатор ООО «Борисовская зерновая компания» Артём Куковицкий

Так нужны тепло и влага

ЗЕМЛЕДЕЛЬЦЫ ХОЗЯЙСТВ РАЙОНА ПРОДОЛЖАЮТ ПОЛЕВЫЕ РАБОТЫ

В эти дни они активно проводят уход за посевами озимых и яровых культур.

→ два завершив сев ранних зерновых культур, земледельцы хозяйств нашего района приступили к уходу за посевами. Только одних озимых культур на полях района в этом году возделывают более чем на 14325 гектарах.

Что касается яровых и зернобобовых, то этой весной ими было посеяно 3154 гектара. Они представлены такими сельскохозяйственными культурами, как пшеница яровая, ячмень, овёс. В севооборотах присутствует также кукуруза на зерно, силос и зелёный корм.

На 9686 гектарах в этом году возделывают и технические культуры, в том числе на 1099 гектарах – подсолнечник и сою – на 5798 гектарах.

В последнее время наблюдается длительное отсутствие атмосферных осадков, резкое чередование тепла и холода. Всё это неблагоприятно влияет на развитие сельскохозяйственных культур. культуры – кукуруза и соя. Не в лучшем положении оказался и подсолнечник.

Что касается темпов выполнения работ по уходу за посевами, то они вдобавок ко всему зависят ещё и от того, как на тот или иной момент складывается текущая оперативная обстановка.

Общество с ограниченной ответственностью «Борисовская зерновая компания» по-прежнему остаётся самым крупным зерносеющим хозяйством в районе. Одних только технических культур в этом году здесь возделывают более чем на 6530 гектарах.

Мы полностью завершили сев зерновых, зернобобовых и технических культур, - комментировал ситуацию главный агроном ООО «Борисовская зерновая компания» Дмитрий Колтаков. - Можно сказать, что было выполнено всё из того, что запланировали, но с оговоркой. Нынешняя посевная кампания растянулась по времени. Начали рано – примерно с середины марта. Было резкое повы-

Особенно чувствительны теплолюбивые шение среднесуточных температур, дули суховеи, практически не было осадков. Но потом темпы заметно снизились. Тем не менее мы провели сев, подготовку почвы, внесение удобрений. Погодные условия отодвинули сев теплолюбивых культур. В ночное время выполнение полевых работ на некоторых участках было исключено из-за оперативной обстановки. Если смотреть на календарь, то с севом всех культур в среднем справились в те же календарные сроки, что и в предыдущие годы. Однако не всё так просто. В последние две декады наблюдалось такое нежелательное для земледелия явление, как значительное понижение среднесуточных температур. Из-за ночных заморозков были большие опасения по поводу сохранности и развития яровой пшеницы и кукурузы на зерно. Особенно опасными были прогнозируемые заморозки по ночам на 9 и 10 мая. Факти-

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 8 (47246) 5-13-13 Пишите bor4894@yandex.ru

Сетевое издание «Призыв31»



■ НОВОСТИ

Честь и слава – по труду

Акционерное общество «Борисовский завод мостовых металлоконструкций имени В.А. Скляренко» занесено на обновлённую Аллею Трудовой Славы.

В областном центре в Парке Победы чествовали лучшие организации и работников Белгородской области, которые добились наивысших показателей в работе по итогам 2023 года. Губернатор Вячеслав Гладков вручил памятное Свидетельство директору предприятия Виктору Скляренко и председателю профсоюзной организации Сергею Федорченко.

– Награждаем лучшие коллективы, предприятия, организации и лидеров этих организаций, которые свой труд вкладывают в развитие нашей области, делают богаче, сильнее, увереннее, - сказал Вячеслав Гладков.

Отметим: всего на областную Аллею Трудовой Славы в этом году размещены 36 организаций, включая 16 победителей регионального этапа Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» и 33 труженика.

Призыв31

цифра номера

КИЛО-

дорожного полотна обновили в селе Красный Куток в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги»

■ прогноз погоды

Четверг, 16 мая

準 +15°С ← +6°С, **С.-В.** 8^м/_с **756** мм рт. ст.

Пятница, 17 мая

*** +18 °C (** +7 °C, **3.** 12 ^M/₆ **755** мм рт.ст.

Суббота, 18 мая

+20 °C ← +10 °C, C.-B. 8 ^M/_c 750 MM pt. ct.

Воскресенье, 19 мая

+19 °C (+111 °C, Ю.-В. 8 м/_с 750 мм рт. ст. Понедельник, 20 мая

*** +20 °C (** +9 °C. **Ю.-В.** 7 ^м/。 **749** мм рт. ст.

Вторник, 21 мая

Среда, 22 мая

ok.ru/gazetapriziv31

B vk.com/gazetapriziv31 https://t.me/prizyv31

🖸 стр. 2

■ от четверга до четверга

День биографов День барбекю

Всемирный день электросвязи и информационного общества День рождения интернета День пульмонолога

18 мая

Международный день музеев День кровельщика

19 мая

Всемирный день памяти жертв СПИДа День жён-мироносиц Всемирный день борьбы с гепатитом С

20 мая

Всемирный день врача-травматолога Всемирный день метрологии День рождения джинсов

21 мая

День инвентаризатора (День работника БТИ)

День полярника День защиты от безработицы

Международный день биологического разнообразия День морского судоходства

■ безопасность

Денежное вознаграждение за добровольную сдачу оружия

Управление Росгвардии по Белгородской области напомнило о денежном вознаграждении за добровольную сдачу незарегистрированного оружия. Для этого необходимо обратиться в территориальное подразделение ОВД или подразделение Росгвардии.

а сдачу огнестрельного оружия с нарезным стволом можно получить 5 тыс. рублей, за гладкоствольное огнестрельное оружие — 3 тыс. рублей, за газовое оружие самообороны (пистолеты и револьверы) — 3 тыс. рублей, за самодельное огнестрельное оружие и обрезы — 3 тыс. рублей, за взрывчатые вещества и материалы (за 0,1 кг) — 5 тыс. рублей, за взрывное устройство промышленного изготовления — 5 тыс. рублей, за холодное оружие — 1 тыс. рублей, за сообщение о местонахождении невзорвавшихся боеприпасов времён войны – 1 тыс. рублей.

Не выплачивается вознаграждение гражданам за оружие, боеприпасы и взрывчатые вещества, полученные в результате самостоятельного розыска, обнаружения и обезвреживания в местах боев времён Великой Отечественной войны, а также взрывных устройств и боеприпасов, изготовленных самодельным способом. При установлении в действиях граждан признаков состава преступления или правонарушения денежное вознаграждение также не выплачивается.

Призыв31

■ нацпроекты

Новые километры качества

ПОДРЯДЧИК ОБНОВИЛ 5,5 КМ ДОРОЖНОГО ПОЛОТНА

Нацпроект «Безопасные качественные дороги» в текущем году помог отремонтировать улицы в селе Красный Куток, ведущие к братской могиле советских воинов, павших в боях в 1943 году. Об этом сообщили в администрации Борисовского района.

а улице Октябрьской находится братская могила, а улица Середенко названа в честь Александра Середенко - жителя села, Героя Советского Союза. Во время ремонта дорожники уложили новый асфальт. Сейчас им осталось только установить знаки и нанести разметку.

– Очень рад, что это происходит накануне 9 Мая, потому что как раз выполненные работы ведут к памятнику, поставленному героям Великой Отечественной войны. Ну и, конечно, с обновлённый дорогой праздник будет восприниматься совсем по-другому, - отметил Вячеслав Гладков в одном из своих утренних обращений.

Благодаря национальному проекту «Безопасные качественные дороги» в Красном Кутке удалось обновить 5,5 км дорожного полотна по улицам Октябрьской, Советской и Середенко.

8 мая жители села провели торжественно-траурный митинг, посвящённый



Сотрудники ГК «БелЗНАК»

Дню Победы. В связи с оперативной обстановкой он был немноголюдным. Но глава местной администрации Евгений Здоровцов высказал уверенность, что в ближайшем будущем по обновлённым улицам прошагает Бессмертный полк.

– Мы храним память предков и приумножаем наши добрые дела для своей родной земли, - отметил он.

Напомним: нацпроект «Безопасные

качественные дороги» призван сделать дороги страны комфортными и безопасными. Основная его цель – снизить смертность в результате ДТП в 3.5 раза к 2030 году. Нацпроекты реализуются по решению Президента РФ Владимира Путина с 2019 года.

Виктория САБЛИНА

Так нужны тепло и влага

⊙ стр. **1**

чески понижение температур в ночные и предутренние часы достигало трёх градусов ниже нуля. Мы комиссионно объехали все поля. По озимой и яровой пшенице особых проблем и опасений у нас нет. А вот большая часть посевов кукурузы всё-таки оказалась под воздействием низких температур. Пострадавшая надземная часть этой сельскохозяйственной культуры отомрёт, но сохранилась так называемая точка роста. Она даст дополнительные всходы. Как это скажется на урожае – посмотрим со временем. Есть повреждения и на некоторых участках, где была посеяна соя. По прогнозам, тепло постепенно будет набирать обороты. Следовательно, стоит ожидать и развитие всех посеянных у нас на полях сельскохозяйственных культур. В настоящее время проводим не менее важные технологические операции, связанные с уходом за посевами. Уже полностью завершили первые химические обработки на озимой пшенице. Они проводились с целью уничтожения сорной раститель-

ности, предотвращения распространения вредителей и болезней. Мы применяли гербициды, фунгициды и инсектициды. Перед 9 мая работали гербицидами на посевах сои. Обработку провели сплошным довсходовым методом. С понедельника приступили к обработке посевов кукурузы на зерно. Следом планируем гербицидную обработку на сое по всходам и плановые обработки на озимой и яровой пшенице. По пшенице обработки будут проводиться в основном против болезней.

В беседе главный агроном этого крупного сельхозпредприятия отметил, что каждый год в земледелии имеет свои погодные особенности, и земледельцам приходится подстраиваться под них. Но что касается оперативной обстановки, то здесь всё непредсказуемо. Это побудило руководство холдинга отказаться от части площадей, расположенных в приграничье. И даже там, где до границы 5-6 километров, с целью безопасности работы приходится выполнять с осторожностью и после всевозможных согласований с представителями определённых

служб. В случае возникновения какихлибо угроз людей, работающих на таких участках, в экстренном порядке вывозят в безопасные места. Плохо для земледелия и то, что часто дуют очень сильные ветры разных направлений, что ведёт к потере драгоценной для периода развития сельскохозяйственных культур влаги.

Перед праздником Великой Победы земледельцы продолжали сев поздних культур.

- Сегодня мы занимаемся севом сои на поле в районе Высокого, - рассказывал в беседе механизатор зерновой компании Артём Куковицкий. – Почва здесь хорошо подготовлена, выполнено всё, чтобы здесь вырос хороший урожай. Надеемся, что и погода будет способствовать этому.

В праздничные дни работы на полях района не останавливались. А в настоящее время во всех хозяйствах района проводят уход за посевами сельскохозяйственных культур.

Вадим ЦЫГАНКО Фото автора

■ призыв

Главный редактор В.И. КИРИЧЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций

учедители. Министерство общественных коммуникации белгородской области, Муниципальный совет Борисовского района, администрация Борисовского района Белгородской области, АНО «Редакция газеты «Призыв». Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ №ТУ 31—00 333.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Призыв»

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ: 309340, Белгородская обл., Борисовский р-н, пос. Борисовка, ул. Луначарского, 23. E-mail: bor4894@yandex.ru

Заместитель редактора, ответственный секретарь Отдел социально-политических проблем, отдел производства и экономики

Редактор 5-13-13 5-04-24 .5-13-77 .5-03-13 Бухгалтер.

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород,

ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать

по графику и фактически в 12.00. Газета выходит по четвергам

Индекс П8576. Заказ 2617.

.5-13-77

Тираж 3115. Электронная подписка на PDF-рассылку 53 экз. Объём 3 п. л. Цена свободная.

■ происшествие

Трагедия на улице Щорса

УКРАИНСКАЯ РАКЕТА УДАРИЛА В МНОГОЭТАЖКУ В БЕЛГОРОДЕ

12 мая в результате очередной атаки ВСУ в областном центре обрушился подъезд в десятиэтажном доме на Харьковской горе, а затем во время разбора завалов и вывоза пострадавших произошло частичное обрушение кровли. Как сообщил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, тела 15 человек извлечены из-под завалов. В этот же день, во время вечерних обстрелов, погибло ещё три мирных жителя. Позднее спасатели обнаружили под завалами тела ещё двух жильцов.

ДЕСЯТКИ ПОГИБШИХ И РАНЕНЫХ

Цинизм, варварство, терроризм... Всё это – первые отклики на очередное кровавое преступление киевского режима, который отдаёт приказы на обстрелы российских мирных городов. 12 мая примерно в 11:40 ракета, пущенная с подконтрольной ВСУ территории, ударила в цоколь десятиэтажного дома в Белгороде, после чего весь подъезд мгновенно сложился, словно карточный домик.

– Российские средства ПВО уничтожили 6 ракет «Точка-У», 4 снаряда РСЗО «Вампир» и 2 снаряда РСЗО «Ольха». Фрагментами одной из сбитых ракет ТРК «Точка-У» повреждён жилой дом в Белгороде, – говорится в сообщении Министерства обороны.

На месте ЧП работали спасатели, медики, сотрудники коммунальных служб, бойцы территориальной самообороны. Людей вывозили в безопасные места и при необходимости размещали в пунктах временного размещения. На место сразу выехал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Во внеочередном эфире «10 вопросов губернатору» он рассказал, что доложил Владимиру Путину о ситуации с обрушением подъезда в многоквартирном доме в Белгороде после теракта со стороны ВСУ.

 Президенту я лично сегодня докладывал. Он в курсе, и все меры для того,





чтобы те враги, которые допускают гибель, издевательство над нашим населением, получили заслуженное наказание, уже предпринимаются, – рассказал губернатор.

Вячеслав Гладков отметил, что вначале многие жители помогали растаскивать завалы и автомобили для проезда тяжёлой техники спасателей, к вечеру такая необходимость отпала. На месте ЧП помогали волонтёры.

– Они отпаивают горячим кофе и чаем наших спасателей, самооборону. Сейчас около 500 человек находятся в работе. Спасибо всем большое за неравнодушие, – подчеркнул он.

По просьбе жителей других регионов России Вячеслав Гладков рассказал, что желающие перечислить деньги на помощь пострадавшим должны связываться с фондом «Святое Белогорье против детского рака» и его руководителем Евгенией Кондратюк.

– 19 человек – это те потери, которые мы вместе с вами понесли за вчерашний день среди мирных жителей, невинных жителей, которых убил киевский режим. Мы будем стараться помочь всем родственникам, – заверил глава региона уже во время утреннего эфира 13 мая.

Помимо того, 27 человек получили ранения. Десяти из них была оказана амбулаторная помощь – они уже отпущены домой. Некоторые отправлены в федеральные клиники, в том числе и полуторамесячный ребёнок вместе с мамой.

По поручению Президента РФ Владимира Путина в Белгород прибыли бригады врачей. Люди ещё остаются в больницах, всем им оказывают необходимую медпомощь.

- По данным министерства строительства региона, будет готово заключение экспертизы о состоянии пострадавшего дома на улице Щорса. По нему будем принимать решение не только об эксплуатации, но и стабилизации конструкции, потому что угроза обрушения сохраняется. Исходя из того, что уже сейчас видно невооружённым глазом, нужен будет частичный разбор конструкций. Со своей стороны мы должны быть готовы и к капитальному ремонту, и к демонтажным работам, и к строительству нового дома. Должны проговорить с подрядными организациями и начать готовить смету. Сейчас на территории обрушения и прилегающих к нему подъездов осуществляется контроль за безопасностью и ограничением доступа, – рассказал Вячеслав Гладков.

ВНИМАНИЕ - КАЖДОМУ ЖИЛЬЦУ

Помощь жителям дома №55а на ул. Щорса Вячеслав Гладков обсудил на заседании регионального правительства. Вице-мэр Белгорода по ЖКХ Василий Голиков сообщил, что в двух блоках дома проживает 1073 жителя, в том числе 144 ребёнка, 171 пенсионер и 52 инвалида. В ПВР разместились 30 человек. Остальные или переехали до трагедии, или разъехались по родственникам уже после случившегося. Мэрия начала работать с каждой семьёй из обрушившегося подъезда. Это 107 человек, которые проживали в 40 квартирах.

Вячеслав Гладков поручил также оказать психологическую помощь жильцам разрушенного в Белгороде дома.

 Людям требуется помощь профессионалов. Там и старики, и женщины, и дети, и мужчины, пережившие высочайший уровень стресса, – сказал он.

Также глава региона поручил министру здравоохранения Белгородской области Андрею Иконникову проконтролировать наличие проживающих в этом доме льготников и, в случае необходимости, оказать им медицинскую помощь.

Подготовила Виктория ИВАНОВА Фото Михаила Вайнгольца

■ ваше право

Онлайн-переводы и помощь при поступлении

НОВЫЕ ЗАКОНЫ В РОССИИ С 1 МАЯ 2024 ГОДА

Поддержка детей с орфанными заболеваниями, изменение механизма целевого обучения, отмена комиссий для переводов между своими счетами и расширение защиты прав коммунальных должников.

БЕЗ КОМИССИИ

Комиссия с физлиц за онлайн-переводы между их счетами или вкладами в разных кредитных организациях больше взиматься не будет. Такой закон вступил в силу 1 мая.

Бесплатно можно будет перевести сумму до 30 миллионов рублей в месяц.

В заданных разделах банк не сможет ограничить размер или количество опера-

Однако норма не будет действовать в тех случаях, когда человек лично посетит банк и захочет перевести деньги.

«ЦИФРА» ДЛЯ ЦЕЛЕВИКОВ

Федеральная система Федеральной службы по труду и занятости «Портал России» с 1 мая открыл новые возможности для поступающих на целевое обучение. Работодатели могут размещать в ресурсе свои предложения о целевом обучении для будущих работников, поступающих в высшие учебные заведения и колледжи. Выпускники, в свою очередь, смогут ознакомиться со всеми предложениями заказчиков по стране и направить им свои заявки.

С 1 мая 2024 года договор о целевом обучении заключается после зачисления абитуриента в вуз. Но до начала учебного года. Выпускник сможет заключить договор только с одним работодателем.

После получения образования гражданин будет обязан отработать минимум три года в организации, определённой договором о целевом обучении.

ВСЕГО 6 ДНЕЙ

Дети с орфанными заболеваниями смогут быстрее получать лекарства из резерва фонда «Круг добра», срок предоставления медикаментов сократится с 24 до 6 дней. Соответствующее постановление Правительства вступило в силу 1 мая. Изменения позволят незамедлительно передавать лекарства из зарезервированного запаса фонда в медицинские организации сразу после постановки диагноза ребёнку.

РАСШИРЕНИЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ДОЛЖНИКОВ ПО ЖКХ

С 3 мая расширен перечень лиц, которые не могут привлекать коллекторов к возврату долгов граждан по ЖКХ. Теперь к управляющим и ресурсоснабжающим организациям, товариществам собственников, жилищным кооперативам присоеди-

нятся и наймодатели социального жилья.

НАЙТИ ПРОПАВШИХ РОДСТВЕННИКОВ СТАНЕТ ПРОЩЕ

Помочь с поиском пропавших без вести решили следующим способом: для всех их близких родственников – родителей, детей, полнородных братьев или сестёр станет обязательной государственная геномная регистрация. Соответствующий закон вступил в силу 15 мая.

Проводят процедуру органы предварительного следствия и дознания с привлечением специалистов в области криминалистики. Полученная информация будет храниться до установления местонахождения разыскиваемого человека, но не больше 70 лет.

По материалам

БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ ГАЗЕТЫ "ПРИЗЫВ"!

Чтобы преобрести полную электронную ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ В ФОРМАТЕ PDF НАПИШИТЕ НАМ НА ЭЛЕКТРОННЫЙ АДРЕС:

bor4894 yandex.ru

ИЛИ ПОЗВОНИТЕ ПО ТЕЛ: 5-14-34.





Ёлочка-красавица – яркие огни 22 ДЕКАБРЯ СОСТОЯЛОСЬ ОТКРЫТИЕ ЁЛКИ В БОРИСОВКЕ

В мероприятии принялиучастие життельни пости посейны. В подшам в рамках федеральной протраммы и обранироватие конфортный в торовод ворру имей. А затрящение правилов рабочей гроподской протраммы и обранироватие конфортный в проведе ворру посей для протраммы и пробраме павирую его утрериятора Вческава Лацкова, так рамки пробраме павирую его утрериятора Вческава Лацкова, так рамких пробраме павирую его утрериятора Вческава Лацкова, так рамких пробраме павирую в предеренения и всей протраммыми пробраме протраммыми пробраме протраммыми пробраме протраммыми пробраме протраммыми пробраме протраммыми пробраме протраммыми протрамм

18 с -1 °С, 8.3-7, 744 мм рг. ег 18 с -1 °С, 10.3.4 °/, 739 мм рт. ст Суббота, 30 декабря 45 °С +2 °С, 10.-3.4 °/, 739 мм рт. ст оскресенье, 31 декабря +4°C +3°C, Ю.-3, 2°/_е 738 мм рт. ст

Понедельник, 1 января ↑ 43 °C + 2°C, С. -3 4°4, 741 мм вт.ст Вторими, 2 января ↑ 44 °C 0°C, Ю.В. 3°4, 742 мм рт.ст Среда, 3 января ↑ 0°C -1°C, Ю.-3. 4°4, 741 мм рт.ст

В сообщении укажите НОМЕР ГАЗЕТЫ И Е-маіг, на который МЫ ВЫШЛЕМ ВАМ ИЗДАНИЕ. Цена - 30 рублей.

